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Referat fra Dansk Downhill Forenings ordinære generalforsamling, lørdag den 6. april 2024 kl. 16:00 på 
Knøs. 
 
Dagsorden for mødet:  
 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
4. Indkomne forslag 

a. Ændring til vedtægter punkt 7.2:  
”7.2 Bestyrelsen består af 3 medlemmer der efter generalforsamlingen fordeler posterne 
mellem sig, med minimum en formand og en kasserer.” 
Ændres til: 
”7.2 Bestyrelsen består af op til 5 medlemmer der efter generalforsamlingen fordeler 
posterne mellem sig, med minimum en formand og en kasserer.” 
 

b. Ændring til vedtægter punkt 7.5:  
”7.5 Bestyrelsen udarbejder et aftalepapir for dets interne samarbejde og kan nedsætte 
arbejdsgrupper efter behov.” 
Afsnit tilføjes: 
”I tilfælde af en lige bestyrelse hvor afstemning ikke kan afgøres, vil formanden have det 
sidste ord.” 

5. Valg af bestyrelse og suppleant 
a. Bestyrelsesmedlem Mikkel Hollensen og Niklas Wilhelmsen står til valg 
b. Valg af 2 medlemmer 
c. Valg af suppleanter 

6. Valg af revisor 
7. Eventuelt 

 
Bestyrelsen bød velkommen til de fremmødte og informerede om de praktiske oplysninger.  
 
Ad. 1 Valg af dirigent og stemmetæller 
Ole Bjørn Pedersen vælges som dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt lovligt. 
Mikkel Hollensen og Niklas Wilhelmsen vælges som stemmetællere. 
 
Ad. 2 Bestyrelsens beretning 
Vi ser fortsat god tilslutning, men der har været lidt færre deltagere i 2023 end 2022. 
 

 Antal afdelinger Foreningsmedlemmer Sæsontilmeldte Gennemsnitligt 
deltager pr. 
afdeling 

2022 6 19 58 55 

2023 5 18 31 40 

 
I starten af året modtog officials førstehjælpstræning, med bevilling fra Tryg Fonden. Det betyder at vi har 
valgt ikke at have ekstern samarit, hvilket sparer os for en del omkostninger. Samtidig betyder det at vores 
officials kan være meget bundet op og har mindre til praktiske gøremål på racedays.  
 
Foreningen har yderligere brugt ca. 30.000 kr. på indkøb af ekstra tidtagninschips, hvoraf ca. halvdelen blev 
sponsoreret af DGI. Vi har nu chips til ca. 100 deltagere.  
 
Cuppen har efterhånden meget udstyr, og vi har valgt at leje et depot over vinteren.  
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Daniel Spangaard Kristensen valgte i årets løb at udtræde af bestyrelsen. Niklas Wilhelmsen har trådt ind 
som suppleant. Stor tak til Daniel for hans arbejde og tid i løbet af årene. 
 
Der var store problemer med tidtagningen i finalen. Dette arbejder vi med leverandøren omkring og mener 
at vi har fundet en løsning, så vi ikke støder ind i samme problemer.  
 
Det er blevet besluttet at oprette en E-klasse, for deltagere som ønsker at køre med deres elcykel.  
 
 
Der har været dialog med RedBull og UCI omkring at lave et UCI pointgivende Danmarks mesterskab.  
 
 
Formanden har været som vidne i retten i Esbjerg 19-03-2024, i et retssag mod tidligere kasser (K). Der 
tilfaldt en dom hvor K blev dømt for underslæb og foreningen har et krav overfor K, på 12.703 kr. 
Vi afventer om dommen ankes til landsretten.  
 
 Beretning godkendes 
 
Ad. 3 Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
Regnskaber for 2023 fremlægges.  
 

Regnskab blev enstemmigt godkendt.  
 
Ad. 4 Indkomne forslag 
Bestyrelsen forslår ændring i vedtægternes punkt §7.2 og 7.5. 
 
 Forslaget godkendes enstemmigt 
 
 
Ad. 6 Valg af bestyrelse og suppleant  
a. Bestyrelsesmedlem Mikkel Hollensen (modtager ikke genvalg) og Niklas Wilhelmsen (modtager genvalg) 
står til valg.  
 

Niklas Wilhelmsen valgt for 2 år.  
 
b. Efter ovenstående vedtægtsændring, skal der vælges op til 3 nye bestyrelsesmedlemmer. 
Emil Johnsen, Karina Jensen og Søren  
 
 Emil Johnsen valgt for 2 år 
 Karina Jensen og Søren Kücsh Larsen valgt for 1 år 
 
c. Kasper Friis, Anders Dahl-Svenson, Danny Tonsberg Fly, Mikkel Hollensen, og Daniel Spangaard 
Kristensen stillede op. 
 

Alle valgt for 1 år. Suppleantrækkefølge er henholdsvis som overstående. 
 
Ad. 7 Valg af revisor 
Bestyrelsen anbefaler Pernille Vernegreen. Ingen bemærkninger 
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Pernille Vernegreen, valgt revisor for 1 år. 
 
Ad. 8 Eventuelt 
En deltager ønsker flere ungdomsklasser. F.eks. U11 – U13 – U15. Dette for at kunne give de yngre 
deltagere en større succesoplevelse. Det anbefales at bestyrelsen rækker ud til forældre for at få hjælp til 
organisering. Bestyrelsen vil kigge på fordelingen af tilmeldte og undersøge hvilke klasser der kunne 
oprettes.  
 
Bestyrelsen takkede medlemmerne for fremmødet.  
Mødet slut kl. 16:54. 
 
 
 
 
______________________________ 
Dirigent 


